

想买十几万的好车,还得来车展

时间:2013年9月6日至8日 地点:滨州国际会展中心

30多个品牌,400多款车型,相信本届黄河三角洲秋季大型车展一定能让您大饱眼福。这么多的车型难免让人有种眼花缭乱的感觉,我们为您将最受关注的几款10万元—15万元的车型检索出来,方便大家挑选。

车型一:上海大众朗行
朗行与传统两厢车不同的,它更像一款旅行车,且其车身线条非常流畅,D柱区域设计十分圆润。尾部设计是该车的一大亮点,尾灯视觉效果很出色。配置丰富实用,空间表现也不错,整体性价

价比高,作为代步车型或一般家庭用车不妨考虑。

车型二:雪佛兰科鲁兹
变形金刚与美式肌肉风格让科鲁兹的外形在国内认可度获得较高评价,内饰与配置在这个价位还算不错。在驾驭方面1.6自

然进气的发动机调校十分舒适。变速箱与发动机的配合在动力输出上非常灵敏。

车型三:东风悦达起亚K3
K3的外形硬朗且精炼,让人过目难忘。东风悦达起亚进一步升级,研发,为K3搭载了起亚最

新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机。这两款发动机最大功率分别达到了128马力和146马力,相较涡轮增压发动机丝毫不落下风。而最低油耗至6.3L/百公里。

本报记者 高丹

考研大军挤爆学校图书馆

一个班级七成学生考研,逃避就业压力不惜“二、三战”

2013年被戏称为“史上最难就业年”,在这一年毕业的学生无疑是痛苦的,然而最恐惧的莫过于接下来毕业的学生。开学伊始,在滨州学院的图书馆里坐满了考研的学生,他们为了前途努力的同时,更多的是对未来未知的迷茫与恐惧。



文/片 本报记者 谭正正

图书馆里紧张备考的学生。

一天坐10小时,比上班还累

29日上午,记者来到滨州学院,在图书馆的门口自行车已经将一楼的门口围的只剩一条“羊肠小道”,背包的学生不时地进进出出。在10楼大厅的窗台前,记者看到两个同学在低声打电话,自习室里坐满了学习的学生,空着的座位也被一摞一摞的

复习资料占据着。一位考研的同学告诉记者,很多学生都会报考研辅导班,因为辅导班的空间有限,每个辅导班开课的时间和节次都是错开的,现在图书馆空着的座位是因为学生去上课了。

据了解,在正常的开学期间,图书馆为避免占座每天晚上

都会将图书馆的书籍清空,所以学生们很早就在门口排队等候,每天早上6点多到晚上10点左右是图书馆与自习室开放的时间,早上上课的的学生怕课后不再有座,往往很早来到图书馆,将书本放在桌上,以示此处有人。

“确定考研的那一天,就注定了我们不会有假期,单一枯燥的生活,每天都是在复制,除了吃饭睡觉,屁股几乎都是粘在座位上的,一天学习10个小时以上太正常了,虽然我们是学生,但比上班工作的还累。”学生李泽民说。

考研是手段,有工作才是目的

刘郁离是滨州学院中文系刚刚毕业的学生,现在已经考上东营的事业编,老家是菏泽的,频繁回家花费太大,因此他就在校外租住房子准备体检。他说:“当初我所在的班级是跨中文2011级,由于大家是专升

本,就业压力较大,一个班40人,至少30人考研,有20多个顺利考上研究生了。”据他反映,曾有一名同学考上了吉林大学的研究生,后来又考上了事业编,这位同学最后义无反顾地选择了工作。

李泽民称,为了省钱,他与7位校友在校外合租,平时大家都在校内的图书馆学习,晚上睡觉,大家都在地上打地铺。他们里面有“二战”、“三战”的。其实大家并不是一心只想考上研究生。只是就业难,想回避一

下,大家在这个期间遇到事业编和公务员的考试都会报名试一试,多条路多条选择。“考研花费时间太久,过了初试,还有复试,我们心里都没有底,能找到一份自己满意的工作就行。”李泽民说。

就业压力虽大,不要盲目考研

2012级城市与环境系陈胜龙,开学刚升大二,虽然他们是直本,但是他们26个人的班级,现在在考研意向的不下20人。“不光我们班,我们系和学校考研的太

多了,老师支持我们,不过不干涉。”陈胜龙说。据了解,大部分学生之所以“钟情”考研,是因为相对于公务员、事业编容易些,竞争相对较小。

已毕业梁连峰一直在学生会工作,将大部分的时间都放在锻炼自己工作能力上,现在他在滨州交运集团工作,他说:“考研,并不适合每一个人,当初我就这

么想,所以我从没准备考研,我也不适合考研,盲目的考研,是对未知的恐惧和担忧,就算考上研,将来还是要面临工作的压力。准确给自己定位最重要。”

滨州市第八届少年儿童书信文化活动启动

多种形式促青少年健康成长

本报8月29日讯(记者 谭正正 通讯员 王赞海)为推动开展中小学生学习信念教育,28日,由市教育局、团市委、市少工委联合主办的“齐商银行杯”滨州市第八届少年儿童书信文化活动启动。

新形势下有利于加强未成年人思想道德建设。滨州市已成功举办了七届,是滨州市的一项品牌活动。开展不同主题的少年儿童书信文化活动,主要通过征文、绘画、书法等多种形式,进一步加强少年儿童的思想道德建设,增进家庭与学校

之间、学生与父母之间的沟通,促进青少年健康成长。

本届少年儿童书信文化活动以“我的梦·中国梦”为主题,包括征文、绘画、书法三种形式,采取传统书信邮寄作品的方式,参赛对象为全市中小學生,由各学校负责本校活动作

品的收集工作,汇总后报各县区活动组委会办公室。

据了解,各县区组委会将围绕本届活动主题,结合当地实际,精心组织开展丰富多彩的、少年儿童喜闻乐见的书信文化活动,进一步深化这一少先队活动品牌。

准备工作早安排 让孩子快乐入学

本报8月29日讯(通讯员 张秀全 夏祿新 记者 谭正正)暑假即将结束,惠民县教育局积极做好秋季开学准备工作,及早筹划、周密安排,确保学校顺利开学,学生安全开学、快乐入学。

惠民县教育局组织召开全县校长、教师培训工作会议,安排各学校及时制订教学计划,完善教学管理制度,并在开学前对校舍、校园周边环境、门卫、食品卫生、消防设施、教学设备、校车、实验设备、化学用品等进行全面排查和整治。在各学校全面自查的基础上,教育局进行抽查,并形成检查意见通知书,及时整改。精心组织开学安全教育第一课,全面营造校园安全氛围。

加快校安工程进度,对有基建任务的学校,提前做好场地清理、悬挂醒目的安全警句,封闭施工场地,严禁学生出入、安全保卫等准备工作,确保工程安全投入使用。将财政、物价、教育部门规定的收费标准、收费程序公开,接受查询和监督。召开家长委员会会议,家校联动指导学生应对“开学前恐惧症”,尽快进入学习角色。

滨城供电 “金秋助学”



28日上午,滨城区供电公司工作人员将满载爱心的3000元助学金,送到滨城区尚集供电所墨以仁家中,墨以仁师傅的女儿墨佳薇今年以优异成绩被中国传媒大学录取,但是贫困的家境在面对高额的入学费用时显得力不从心。公司上级领导得知情况后,为墨佳薇逆境求学、自强不息的精神所感动,主动上门进行资助,送去了关怀。

本报记者 杨青 通讯员 吴越 摄影报道

37名贫困新生 获得救济金

本报8月29日讯(通讯员 孙雪芹 记者 王泽云)日前,无棣县在无棣县政务中心会议室举行“朝阳助学”救助金发放仪式,37名来自低保家庭的本科新生获得资助,每人救助4000元,共发放救助金14.8万元。

今年以595分的成绩顺利考入山东财经大学的冯丽婷同学,家住无棣县碣石山镇,父亲双目失明,失去劳动能力,还有妹妹正在读小学,家境十分困难。正当她为几千元的学费发愁时,“朝阳助学”救助金为她家解了燃眉之急。

近年来,无棣县慈善总会以扶贫济困为宗旨,已连续12年开展“朝阳助学”救助工程,特别是近五年来,加大救助力度,共筹资80余万元,救助贫困大学生200多名。

遗失声明

滨州市滨城区恒通经济信息咨询服务中心营业执照正副本丢失,注册号:371602600319333,特此声明。